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Välkommen!
Ibland kan man undra över vad det egentligen är som får oss att fastna för ett spe-
ciellt musikstycke, en speciell sång eller melodi. Säkert spelar texten in en hel del 
när det gäller frågan om varför en sång tilltalar oss. 

En kväll för några år sen hörde jag ljudet från en alldeles speciell melodi 
komma från ett av rummen hemma där jag bor. Jag sökte mig dit varifrån det kom. 
Sången kom från CD-spelaren som står i vårt kök. Jag slog mig ner vid köksbordet 
för att lyssna lite närmare. Det visade sig vara en enkel och vacker melodi, 

sjungen av tre sångare som tillsammans kallar sig för E.M.D.

Sången de sjöng hette ”Välkommen hem”, och orden i refrängen var följande: 
”Välkommen hem, bara kom som du är. 
Välkommen främling och vän. 
När alla lamporna tänds finns det rum för dig här. 
Välkommen hem igen.”

Hade jag haft möjlighet så skulle jag spela den här sången för dig just nu. Men eftersom detta nu 
inte är möjligt så får vi nöja oss med texten. Vem vet. Kanske har du någon gång hört den här 
sången. Kanske kommer du någon gång att få höra den spelas. Tänk då på att det är precis det här 
budskapet som kyrkorna i våra församlingar vill rikta till just dig. 

Kyrkan är ditt hem, även om du kanske tycker att det känns en smula konstigt att höra de orden. 
Även om du upplever dig som en främling, så är du inte det. Du är en vän. En vän till Jesus. 
En vän som han längtar efter att få möta.

Kyrkklockorna som ringer från kyrkans torn kallar också på dig! Det finns en gemenskap som vän-
tar på dig! En gemenskap som behöver just dig!

Välkommen hem!

Carl-Magnus Söderholm, Komminister.

Kyrknytt
Nya

Kallad till Liv 
– dopet är mer än ett bad
Många av oss är döpta. En del som 
vuxna och en del som barn. För den 
som är döpt som litet barn saknas 
egna minnen från själva händelsen 
men vi kanske har sett foton eller har 
hört berättas om vårt dop. Kanske är 
du en av dem som nu står med ditt 
eget barn i famnen och funderar på 
barndop.

Men vad är då poängen med att 
vara döpt? Kan man inte leva ett bra 
liv även som odöpt? Jo, det är my-

cket möjligt men det är inte det som 
är frågan när det gäller dopet. Dopet 
säger nämligen ingenting om den som 
är odöpt, dopet har ingen baksida utan 
bara en framsida. Dopet är en gåva och 
gåvor kan man välja att ta emot eller 
låta bli att ta emot.

Dopgudstjänsten innehåller många sym-
boler. Den vita dopdräkten är alldeles 
för lång, en symbol för tron som kan 
få växa hela livet. Som konfirmand kläs 
man i motsvarande vita dräkt som nu 
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passar lite bättre. Vid dopet tänds ett ljus som en 
påminnelse om Jesus, världens ljus. Under dopgud-
stjänsten läses också texten ur Matteusevangeliet som 
brukar kallas Dop- och missionsbefallningen. Den 
avslutas med orden: ”...och jag är med er alla dagar 
till tidens slut.”

Häri ligger dopets gåva: ett löfte om att du aldrig är 
ensam. Du föds med en kallelse till liv. Du har en 
uppgift, stor eller liten, en plats att fylla. Gud be-
höver dig! Dopet är ett tecken på Guds kärlek till 
just dig. Därför nämns just ditt namn under dopgud-
stjänsten. Du är personligen inbjuden till att ta emot 
dopets gåva. Jesus lovar inte guld och gröna skogar 

”Jag är världens ljus. Den som följer mig skall inte vandra i 
mörkret utan ha livets ljus.” (Joh 8:12)
Jesus säger också att vi är världens ljus, ett ljus som ska lysa för 
människorna (Matt 5:14-16). Så var inte rädd, var ljus!

om du tar emot gåvan. Det enda han lovar är att 
aldrig lämna dig, vad som än händer. Hör ekot av 
ängelns ord till herdarna i Betlehem i julnatten: ”Var 
inte rädda. Jag bär bud till er om en stor glädje, en 
glädje för hela folket.” Skulle dopet vara en glädje för 
hela folket om det hade en skuggsida, en baksida?

Bär ditt barn till dopet med stolthet.
Om du är döpt: var inte rädd, Jesus vandrar vid din 
sida.
Om du inte är döpt: var inte rädd, dopet har ingen 
baksida och det är aldrig för sent att ta emot gåvan.

Kristina Torin

Gemensam festhögmässa
12 febr kl 10 i Madesjö kyrka.

Pastoratets präster, diakoner, musiker
Och körer. Kyrklunch i Prästgården.

Alla välkomna!

OBS! 
Spara Kyrknytt i fortsättningen för

från och med 1 mars 2012 upphör prediko-
turerna i dagstidningarna!
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29 jan 4:e söndagen efter Trettondedagen
11.00 Mässa. Söderholm.

31 jan Tisdag 
18.30 Herrklubb.

5 feb Kyndelsmässodagen 
16.00 Kyndelsmässa. Söderholm. Kyrkokören, Barnkör. 
Välsignelse av ljus.

8 feb Onsdag 
14.00 Bibelstudium i församlingshemmet.

12 feb Sexagesima
kl 10 i Madesjö kyrka. Gemensam festhögmässa.
Pastoratets präster, diakoner, musiker
och körer. Kyrklunch i Prästgården.
Alla välkomna!

14 feb Tisdag 
18.30 Herrklubb. 
18.30 Symöte i Abbetorps församlingshem.

16 feb Torsdag 
14.00 Symöte i församlingshemmet.

19 feb Fastlagssöndagen
11.00 Mässa. Ström. Kyrkokören, Barnkörerna, Karneval 
och Maskerad. Semlor och Piniata.

21 feb Tisdag
18.30 Träff för Gudstjänstvärdar i församlingshemmet.

22 feb Onsdag 
14.00 Bibelstudium i församlingshemmet.

22 feb Onsdag  
18.30 Askonsdagsmässa.
Söderholm.

26 feb 1:a söndagen i Fastan
11.00 Mässa. Söderholm.
15.00 Gudstjänst i Abbetorps församlingshem. Söderholm. 
Kaffe. Årsstämma.

28 feb Tisdag 
18.00 Passionsandakt. Söderholm.
Karin Johansson, altflöjt.

28 feb Tisdag 
18.30 Herrklubb.

29 feb Onsdag 
11.00 Dagledigträff i församlingshemmet. Kaffe och våfflor.
18.30 Ungdomskväll i församlingshemmet.

4 mars 2:a söndagen i Fastan
17.00 Mässa. Söderholm.

BÄCKEBO församling
Välkomna till firandet av Fastlagssöndagen i Bäckebo med 
Maskerad och Karneval den 19 februari kl. 11.00!

Den 8 december 2011 firade Bäckebo kyrkliga syförening 110 
år med glögg och pepparkaka, julplanka och tårta, gjord av 
ordförande Birgit Carlsson. Eva Spångbergs fina träskulpturer i 
bakgrunden är skänkta av syföreningen. Föreningen består av 15 
medlemmar som träffas en torsdag i månaden mellan kl 14.00-
17.00. Det är en glädje att få vara med på deras aktion som hålls 
i november och se allt vackert som dessa flitiga händer skänkt.
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BÄCKEBO församling HÄLLEBERGA församling

För skjuts till kyrkan Ring 435 00 mån - fre kl 10-12

29 jan. 4:e söndagen efter Trettondedagen	
kl.17 Söndagsgudstjänst Medelius Seniliorkören

1 feb Onsdag 12.30 
Andakt hos Matlaget på Vandrarhemmet i Målerås  

5 feb Kyndelsmässodagen		
kl.16 Högmässa med ljuständning A. Holmquist  
Sång av Nils Grönquist Syföreningen bjuder på kaffe & 
smörgås och håller därefter årsmöte	

9 feb Torsdag 13.30
Andakt i Hemtjänstlokalen, Stallgården i Orrefors

12 feb Sexagesima
kl 10 i Madesjö kyrka. Gemensam festhögmässa.
Pastoratets präster, diakoner, musiker
och körer. Kyrklunch i Prästgården.
Alla välkomna!

15 feb Onsdag 13
Andakt hos Matlaget på Vandrarhemmet i Målerås

19 feb Fastlagssöndagen 
kl.10 Familjegudstjänst A. Holmquist Barnkör
Bibel för barn delas ut till alla som fyller 5 i år.
Syföreningen serverar semlor till förmån för  Svenska 
kyrkans internationella arbete (= f d Luther-hjälpen)  

22 feb Askonsdagen		
kl.18 Askondagsmässa A. Holmquist

26 feb 1:a söndagen i fastan		
kl.17 Söndagsgudstjänst Medelius
Hembygdsföreningen bjuder på kaffe och håller 
årsmöte

29 feb Onsdag 13
Andakt hos Matlaget på Vandrarhemmet i Målerås	   

4 mars 2:a söndagen i fastan
kl.10 Söndagsmässa A. Holmquist	
Röda Korset bjuder på kaffe och håller årsmöte 

NYA LOKALER
Fr o m nu träffas Kyrkis, Glädjesångarna, Tonfiskarna, 
Tisdagskören och Seniliorkören på Silversparreg. 15
(dvs Distriktssköterskemottagningen, även kallad 
Muggebo.) VÄLKOMNA! För mer info, ring Karin 
435 41, Cina 435 46 eller Agnes 435 40.

Seniliorkören vid “En försmak av julen” 2011.

“Tänd ett ljus och 
låt det brinna - 
låt aldrig hoppet 
försvinna!”.

Glädjesångarna m fl medverkar på Fastlagssöndagen.
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KRISTVALLA församling

29 jan 4:e söndagen efter Trettondedagen
11.00 (OBS! tiden) Gudstjänst med dop.  
Jonsson. Konfirmandmedverkan.

5 febr Kyndelsmässodagen
16.00 Ljus-och musikgudstjänst. Jonsson
Barn-och kyrkokörerna. Dopets dag. Familjefest.
Se info på sidan.

7 febr Tisdag 13.00 Gemenskapsträffen
Kyrkskolan. Glada Toner spelar och sjunger.

8 febr Onsdag 19.00 Bibelsamtal
Kyrkskolan.
Läs mera om bibelsamtalen här på sidan.

12 feb Sexagesima
kl 10 i Madesjö kyrka. Gemensam festhögmässa.
Pastoratets präster, diakoner, musiker
och körer. Kyrklunch i Prästgården.
Alla välkomna!

19 febr Fastlagssöndagen
17.00 Gudstjänst. Jonsson. Sång o musik.
Avtackning av Karin Fransson. Kyrkkaffe med
semlor.

21 febr Tisdag 14.00 Kyrkliga syföreningen
Årsmöte hos Birgitta Hermansson.

26 febr 1:a söndagen i fastan
10.00 Mässa. Jonsson

4 mars 2:a söndagen i fastan
10.00 Bymedverkansgudstjänst. Jonsson.
Kyrkkaffe. Se info på sidan.

6 mars Tisdag 13.00 Gemenskapsträffen.

Konfirmandundervisning: 
Kristvalla: Söndag 29 jan kl 10.00-14.00                                             
Bäckebo: Lördag 11 febr kl 9.30-14.00

BYMEDVERKANSGUDSTJÄNST

Ålaryd-Stjärnamo ställde upp med egen kör när 
de senast var med och anordnade gudstjänst. 
Nu tar de hjälp av Kolstaden, Meltorp, Åbro och
Övra Rössbo  inför gudstjänsten den 4:e mars.  
De hälsar oss också välkomna till Kyrkskolan på  
kyrkkaffe med program – ”I fädernas spår” -  
Vasalopp m m!

DOPETS DAG 
5 februari

”Det går en ängel kring vårt 
hus. Han bär på två 

 förgyllda ljus. Han har en 
bok uti sin hand.  

Så somnar vi i Jesu namn.”

BIBELSAMTAL
Onsdagar i februari: 8, 15, 22, 29 Kyrkskolan kl 19               

Phillip Keller uttryckte sin kärlek till Gud och 
till naturen i många bästsäljande böcker.  

Här får vi bekanta oss med ett av hans verk;
”Den gode herden och hans får.”  

Det går bra att vara med på alla eller en del  
av kvällarna. Kaffeservering.

”En mäktig upplevelse ” säger Simone, Isabelle, Mathias, Sofie, 
Carin o Stina. Dessa körungdomar från Kristvalla ingick i 
den stora ungdomskör som sjöng tillsammans med en sydaf-
rikansk sånggrupp och kända svenska artister vid en konsert 
i Kalmarsalen. Konsert-intäkterna gick till organisationen 
Star for life som kämpar mot hiv och aids och vill ge unga i 
Sydafrika ett hopp för framtiden. På Kristvalla-
ungdomarnas initiativ gick också kollekten vid Luciafirandet 
i Kristvalla (1670:-) till Sydafrikas ungdomar genom organi-
sationen Star for life.

MARCHING FOR LIFE

I Kristvalla församling 
får alla barn som döps 
en liten glasängel, desig-
nad Erika Lagerbielke. Vid dopet 
placeras den i dopljusstaken bred-
vid dopfunten. Här får den ”sväva” 
tills vi firar DOPETS DAG på Kyn-
delsmässodagen. Då är alla barn välkomna att 
hämta sin ”skyddsängel”. Efter gudstjänsten, med 
mycket sång och musik, blir det FAMILJEFEST 
i Kyrkskolan med kyrkfika och överraskningar. 
”Sjörövar-Sara och hennes besättning” kommer 
också!
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KRÅKSMÅLA församlingKRISTVALLA församling

29 jan 4 söndagen e Trettondedagen
17.00 Gudstjänst  Jonsson
Söndagskören, övning kl 16.00

5 febr Kyndelsmässodagen
18.00 Ljusgudstjänst  Söderholm
Barnkören och Mellankören. Stumpakväll.

12 feb Sexagesima
kl 10 i Madesjö kyrka. Gemensam festhögmässa.
Pastoratets präster, diakoner, musiker
och körer. Kyrklunch i Prästgården.
Alla välkomna!

19 febr Fastlagssöndagen
10.00 Mässa Jonsson.                
Sång av ”Girl power”: Lina, Moa, Charlott, 
Pauline och Matilda. Kaffe och semlor.                                                      

25 febr Lördag 17.00 ”300-årskalas”
”En liten hyllning till kyrkomusiken i mitt liv”:
Kyrkokören sjunger, Kerstin spelar orgel och du  
får vara med  i psalmsången.
Kollekt till svältens offer på Afrikas horn.

26 febr 1 söndagen i Fastan
17.00 Gudstjänst Jonsson

4 mars 2 söndagen i Fastan
10.00 Mässa Söderholm

Köp skivan!
Pris 100:-/st. Finns bl a i Kråksmåla kyrka, 

på expeditionen i Nybro och på Oasen i Alsterbro.
Se även hemsidan: www.kraksmala.se

Syföreningens lotteri på 
Första söndagen i Advent

uppgick till 4348 kr. 
Behållningen tillfaller Erikshjälpen och 

Svenska kyrkans internationella arbete med 
hälften vardera.  

Dopet- en livsvandring

Ett barn har sett dagens ljus. En ny liten människa 
är född. Att vänta på att få ta emot ett barn är en 
speciell tid i livet. Så mycket längtan och så 
mycket oro. Så mycket som inte syns, men som 
känns…

Ett nytt barn förändrar tillvaron för alltid för familj,
släkt och vänner. En ny liten människa att lära känna 
med skratt och tårar, med bus och allvar. Ett liv med 
en okänd framtid som vi önskar allt gott.
Som nyblivna föräldrar är ni välkomna till dop.

I Kråksmåla kyrka finns en dopskål av glas. Den
är från 1956 och signerad Sven Palmqvist,
Orrefors. Det är den vi oftast använder när det
är dop. På bilden syns en annan av Kråksmålas
dopskålar, en av mässing från 1600-talet. Den
kan fortfarande användas vid dop, exempelvis
i en friluftsgudstjänst. En tradition i Kråksmåla
är att vi i samband med dop ringer i den medel-
tida primklockan. En annan tradition är att vi 
firar dopets dag. Då är alla barn som döpts
sedan förra gången vi firade dopets dag
välkomna till fest i vår kyrka.

Ungdomssamling:
Måndag den 6/2 kl 18.30-20.30 på Oasen.

Café-träff 
Onsdag 1/2 kl 14.00 på Oasen.

Daglediga 
Tisdag 21/2 kl 11.00 i Folkets Hus.

Fröjdekullahemmet torsdagar kl 14.00 
Obs tiden!
2/2 Mässa, Söderholm
16/2 Gudstjänst, Jonsson
1/3 Mässa, Söderholm

Konfirmandundervisning
Kristvalla söndag 29 jan kl 10.00-14.00
Bäckebo lördag 11 feb kl 9.30-14.00

Kråksmåla kyrka 
250 år
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MADESJÖ församling

29 jan 4:e söndagen efter Trettondedagen
10.00 Högmässa, Medelius, Engquist

31 jan Tisdag 14.30 Gudstjänst på Gläntan

1 feb Onsdag 11.00  Vardagsträff
Hemma i främmande land- Om vår utpost i 
världen, Svenska kyrkan i utlandet, berättar Mari-
anne Petersson.

1 feb Onsdag 19.00  Konsert i kyrkan
Elever från Lunnevads folkhögskola. Fika
och frågestund i prästgården.

2 feb Torsdag 9.00 Mässa i kyrkan

5 feb Kyndelsmässodagen
10.00 Högmässa, Medelius, Engquist

9 feb Torsdag 9.00 Mässa i kyrkan

12 feb Sexagesima
kl 10 i Madesjö kyrka. Gemensam festhögmässa.
Pastoratets präster, diakoner, musiker
och körer. Kyrklunch i Prästgården.
Alla välkomna!

14 feb Tisdag 14.30 Gudstjänst på Gläntan

15 feb Onsdag 11.00 Vardagsträff
Marskalk Mannerheim och maten- En anrättning 
serverad av Peter Danielsson, antikvarie vid Kal-
mar läns museum.

19 feb Fastlagssöndagen
17.00 Gudstjänst, Birgitta Priem Haglund, Engquist

22 feb Askonsdagen Mässa 18.00

23 feb 12.15 Orgelbaguette, Enqguist.

Konfirmandernas Kyn-
delsmässoljus från konfir-
mandlägret på Hjortsber-
gagården 9-11 dec. 2011

GUDSTJÄNSTGRUPPER !
Under våren kommer vi att starta med
förhoppningsvis 5 gudstjänstgrupper som
har olika uppgifter i våra gudstjänster. Alla 
intresserade kommer att kallas till ett informa-
tionsmöte. Hör av dig om du är intresserad av 
att vara med till Reine Medelius
0481-43531 eller Jonas Karlsson, ordf. i kyrko-
rådet, 0481-18296.

26 feb 1 söndagen i Fastan
10.00 Högmässa, Medelius

28 feb Tisdag 14.30 Gudstjänst på Gläntan

29 feb Onsdag 11.00 Vardagsträff
1 X 2-  Klurigheter på lek med Birgitta Priem Ha-
glund.

1 mars Torsdag 9.00 Mässa i kyrkan

3 mars Lördag  9.30-16.00
” Längtan efter liv ” Stilla dag i kyrkan
Enkel sopplunch
Anmälan till Reine Medelius 0481-43531.

4 mars 2 söndagen i Fastan
10.00 Högmässa, Medelius, Engquist.

Varje Torsdag 18.00 Bibelsamtal i Prästgården.
Tema-Johannesevangeliet.



9

Nybro -
S:t Sigfrids församling

Sång-Ord-Soppa
på Jutegården
10/2 och 24/2 kl 11.30

Moder Teresas filt-, väv- och bandage-grupp
träffas på Jutegården en gång i månaden. 
Nästa gång blir 17/2 kl 9.00

Finska gruppen 
Träffas torsdagar i jämna veckor, 9/2 och 23/2, 
kl 16 i Ansgarsgården.

ANSGARSCAFÈ

Ons 1 februari kl 12.00 
”Vi sjunger sånger om våren” 

Carl-Magnus Söderholm och en gitarr. 
Kaffeservering 20 kr

Onsdagen den 29 februari kl 12.00 
”Flöjt och Poesi”med Husmor och Prästen. 

Kaffeservering 20 kr

LUNCHMUSIK MED SOPPA

Ons 15 februari kl 12.05 
i Nybro kyrka 

Sten-Inge Petersson sjunger och spelar. 
Därefter soppa (40 kr) i Ansgarsgården 

Välkommen till Ungdoms- o Vuxenkörerna 
i Nybro S:t Sigfrids församling.

Onsdagar kl. 19.15 - 20.00 Optimistkören.
Torsdagar kl. 18.00 -19.00 Gospelkören
Torsdagar kl. 19.15 - 20.45 Cantica Nova
Lördagar enl. schema kl. 9.45 - 12.30 Motettkören.

För anmälan och information kontakta musik-direk-
tör Sten-Inge Petersson tel 0481- 43514 eller sten-
inge.petersson@svenskakyrkan.se

Nybro kyrka
29 jan 4:e söndagen efter Trettondedagen
10.00 Högmässa, Hård af Segerstad, Torin. 
Körsång

5 feb Kyndelsmässodagen
10.00 Familjemässa, S Holmquist. Barnkörer.
18.00 Musikgudstjänst ”Uppenbarelsens ljus”, 
Sten-Inge Petersson

12 feb Sexagesima
kl 10 i Madesjö kyrka. Gemensam festhögmässa.
Pastoratets präster, diakoner, musiker
och körer. Kyrklunch i Prästgården.
Alla välkomna!

19 feb Fastlagssöndagen
10.00 Högmässa, S Holmquist. Cantica Nova.
18.00 Musikgudstjänst ”Kärlekens väg”
Gospelkören

22 feb Onsdag 18.30 Askonsdagsmässa

26 feb 1:a söndagen i Fastan
10.00 Högmässa, Hård af Segerstad.

4 mars 2:a söndagen i Fastan
10.00 Högmässa, S Holmquist, Torin.. Motett-
kören.

Kyrkkaffe i Ansgarsgården
Varje söndagförmiddag efter gudstjänsten.

Veckomässa onsdagar kl 18.30.
Morgonbön onsdagar och torsdagar 

kl 8.45.

S:t Sigfrids kyrka
5 feb Kyndelsmässodagen 
16.00 Sånggudstjänst i Klockaregården, Hård af 
Segerstad, kyrkokören m fl. Kyrkkaffe och för-
samlingsmöte.

19 feb Fastlagssöndagen 
10.00 Högmässa, Hård af Segerstad.
Nybro manskör medverkar under ledning av Pia 
Nilsson 

29 feb Onsdag 18.00 Passionsandakt
i Klockaregården
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OSKARS församling

29 jan 4:e söndagen efter trettondedagen
10.00 Högmässa Holmsten

5 feb Kyndelsmässodagen
10 Sånggudstjänst Holmsten

12 feb Sexagesima
kl 10 i Madesjö kyrka. Gemensam festhögmässa.
Pastoratets präster, diakoner, musiker
och körer. Kyrklunch i Prästgården.
Alla välkomna!

19 feb Fastlagssöndag
10 sånggudstjänst

26 feb 1:a söndagen i fastan
10 Högmässa Holmsten. Kören Cantabile 
medverkar

4 mars 2:a söndagen i fastan
Sammalyst till Örsjö kyrka

EFTERLYSES!

Sjungande människor.
Gärna altar och herrar.

Möte varje onsdag kl 18.30 -20.00
Start: Onsdagen den 18 jan kl 18.30 i 

Oskars församlingshem

Frågor? 
Ring Vanja Roshagen 0481 435 52

Fredagskvällen innan Första Advent har av tradition blivit missionsauktionens kväll i Oskars församling. Här är det strykande åtgång 
på mockatårtor, apelsinkaka, hembakat knäckebröd, lotter och bröd. Roy Jonsson och Börje Pettersson inledde kvällen med skönsång 
för att efter kaffet vara utropare på auktionen. Kvällen inbringade drygt 26.000 kronor som syföreningsdamerna fördelar till olika 
hjälpbehov inom och utom Sverige.
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ÖRSJÖ församling

29 jan 4:e söndagen efter trettondedagen
17.00 Kvällsgudstjänst Holmsten

5 feb Kyndelsmässodagen
17 Kvällsmässa Holmsten

12 feb Sexagesima
kl 10 i Madesjö kyrka. Gemensam festhögmässa.
Pastoratets präster, diakoner, musiker
och körer. Kyrklunch i Prästgården.
Alla välkomna!

19 feb Fastlagssöndag
17 Kvällsmässa  A. Holmquist

22 feb Askonsdag
19 Askonsdagsmässa Holmsten. 
Kören Cantabile medverkar

26 feb 1:a söndagen i fastan
17 Kvällsgudstjänst Holmsten

4 mars 2:a söndagen i fastan
17 Kvällsmässa Holmsten

Reseklubben i Örsjö (församlingens ungdomsgrupp) besökte 
Helsingfors under höstlovet förra året. Ett trettiotal ungdomar 
fick möjlighet att se och upptäcka en mycket spännande huvud-
stad. Förutom att se kyrkor och andra byggnadsverk, lärde man 
även känna en ungdomsgrupp i Johannes församling. Tillsam-
mans med sina finska vänner fick dom samtala och leka. Under 
vistelsen bodde Reseklubben på en lägergård utanför Borgå. 
Naturligtvis tog de som vill tillfället i akt att bada bastu.

Lördagen den 19 november hade Örsjö sykrets sin missionsauktion. Lotterier, hembakat, hemlagat gick som smör i solen. Trasmat-
tor och stora broderade dukar fann sina köpare. Bibbi Sandberg var ropare och kvällens resultat slutade på runt 12.000 kronor som 
fördelas till olika hjälpprojekt både inom och utanför Sveriges gränser. Tack till alla som skänkte, kom och köpte. Ett särskilt tack till 
Örsjö Industri , Bending group och Emmaboda elektriska för skänkta vinster.



Är du medlem i Svenska kyrkan?
Då bidrar du med ditt engagemang och din kyrkoavgift till många bra saker:

-	 Att vi kan fira gudstjänst - dels den regelbundna 
gudstjänsten varje söndag, dels vid livets olika skiften 
som dop, konfirmation, vigsel och begravning.

- 	Att våra kyrkor kan hållas öppna och vårdas.

- 	Att kyrkans musikskatt hålls levande och utvecklas 
genom våra körer och övriga musikliv. 

- 	Att vi kan finnas till för våra medmänniskor på olika 
sätt, bl.a. genom gemenskapsträffar, hembesök, 
sorgegrupper, jourhavande präst m.m.

- 	Barn- och ungdomsverksamhet

-	 Undervisning i olika former: Dop- och konfirmation-
sundervisning, Alpha-grupp, bibel- och samtalsgrup-
per

-	 Internationellt arbete – samarbete med kyrkor i olika 
delar av världen, katastrofinsatser och kamp mot fat-
tigdom och orättvisor.

-	 SKUT, Svenska kyrkan i utlandet, är en viktig 
mötesplats och en trygghet för många svenskar utomlands.

Alla som döps blir medlemmar i Svenska kyrkan. Du som inte är medlem är välkommen att bli det!

Besök gärna församlingens expedition på Kyrkogatan 5 i Nybro för att personligen ansöka om att bli medlem i 
Svenska kyrkan. Be då att få tala med en präst.  

Du kan också skicka in nedanstående intresseanmälan, så får du mer information om medlemskapet samt en in-
trädesblankett hemskickad med post. Blanketten kan du sedan fylla i och skicka tillbaka till expeditionen.

Adressen är: Församlingsexpeditionen, Box 124, 382 22 Nybro. 

Medlem genom dopet

• Genom dopet blir man medlem i Svenska kyrkan. Både barn, tonåringar och äldre kan döpas. 

• Du som lämnat Svenska kyrkan är välkommen tillbaka som medlem. Om du inte är döpt samråder du med en 
präst om vilken dopförberedelse som kan bli aktuell i ditt fall.

• Du som är döpt i ett annat kristet trossamfund är välkommen som medlem i Svenska kyrkan. Något nytt dop 	
behövs inte men församlingen erbjuder dig undervisning i Svenska kyrkans tro och lära.

 
Barnet som medlem

• Barn som döps i Svenska kyrkans ordning blir medlem i Svenska kyrkan. 

• Vårdnadshavare kan anmäla att deras barn ska vara medlem i Svenska kyrkan även om det inte är döpt. 
	 Barn över tolv år ska själva ge sitt samtycke.

Ja, tack! 
Jag vill gärna ha information om 
vad medlemskap i Svenska kyrkan 
innebär samt en blankett där jag 
kan ansöka om att bli medlem.

Skickas till:
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